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A konferenciára 160 db előzetes online regisztráció érkezett. 
Az első jelentkezési határidő 2010. 09. 17-e volt, addig 71 fő jelentkezett. Ezt egy héttel 
meghosszabbítottuk (09. 24.), ez további 60 (!) jelentkezőt érintett. Tehát a hivatalos 
határidőig 131 fő regisztrált a honlapon. Határidőn túl, a konferencia előtti utolsó héten pedig 
még 29 (!) fő jelentkezett. Tehát összességében elmodhatjuk, hogy a konferencia előtti két 
hétben többen jelentkeztek, mint a honlap nyitásától (07.01.) a jelentkezési határidőig 
(09.17.) terjedő 11 hét alatt. Ennek egyik magyarázata lehet a nyári szabadságolási időszak 
is. Érdekességképpen megemlítem, hogy az első regisztrálás 2010. 07. 13-án történt, az utolsó 
pedig a konferencia előtti napon (09.30.) délután fél négykor. 
 
A konferencia helyszínén 126 db aláírás került a regisztrációs ívekre, vagyis az előzetes 
online regisztrációhoz képest 34 ember nem jött el, illetve nem írta alá az ívet. 
Azonban 18 db olyan aláírás született, amit nem előzött meg online regisztrálás. 
Tehát összességében az ívek alapján 144 fő vett részt a konferencián (+előadók és 
szervezők) 
A jövőre nézve tehát, figyelembe kell venni a jelentkezési kedv időbeli alakulását és az anyagi 
vonzattal járó momentumokat (étkeztetés, konferencia csomag stb.) számát, értékét  
A konferencia értékeléséhez kérdőívet állítottunk össze, mely szerepelt a népmese-
konferencia honlapján, illetve minden konferencia-csomagban. 
 
A résztvevő 144 fő, 44 (!) db kérdőívet juttatott vissza, ebből  6 db-ot online és 38  db-ot 
nyomtatott formában. Mivel az eredmény szempontjából nem releváns, hogy milyen 
formában töltötték ki a résztvevők a kérdőívet, ezért a kiértékelésnél ezt nem vettük 
figyelembe. 
Az online kérdőív a népmese-konferencia honlapjának nyitásától (2010.07.01) elérhető volt, 
de az értékelés a 2010.10.01-től 2010.10.10-ig beékezett adatok alapján készült. 
 
A kérdőív 20 kérdésből állt, melyek egyenként kerültek elemzésre. 
Az 5., 15., 16., 17. és 19. kérdés szabadszövegű válaszadásra adott lehetőséget, kitöltése 
opcionális volt. A beérkezett válaszokat dőlt betűkkel közöljük. 
 
 
Százhalombatta 2010-10-11. 
 
 
 

A beérkezett válaszokat összesítette: 
Bajnok Tamara 

Hamvas Béla Városi Könyvtár 
2440 Százhalombatta 

Szent István tér 5. 
tamara@mail.battanet.hu
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1. kérdés (egyszerű választás) 
Honnan szerzett információt a VI. Országos népmese-konferenciáról? 
 

Az előző konferencián 
hallottam róla; 0; 0%

Szaksajtóból; 3; 7%

Kollégámtól; 20; 45%A HUNRA honlapjáról; 15; 
34%

A Hamvas Béla Városi 
Könyvtár honlapjáról; 2; 5%

Közösségi oldalakról 
(Facebook, Iwiw); 4; 9%

Média; 0; 0%

Az előző konferencián hallottam róla
Szaksajtóból
Kollégámtól
A HUNRA honlapjáról
A Hamvas Béla Városi Könyvtár honlapjáról
Közösségi oldalakról (Facebook, Iwiw)
Média

 
 
A konferenciáról a résztvevők a HUNRA honlapjáról és kollégáiktól szereztek tudomást. 
Figyelemre méltó, hogy a közösségi oldalakról magasabb arányban kaptak információt az 
érdeklődők, mint a szaksajtóból. 
 
 
 
2. kérdés (egyszerű választás) 
Tagja Ön a Magyar Olvasástársaságnak? 
 

igen; 21; 
48%nem; 23; 

52%

igen
nem

 
 
A kérdőívet kitöltők közel fele tagja a Magyar Olvasástársaságnak ez örvendetes eredmény 
lenne, de figyelembe kell vennünk azt a tényt, hogy csak 44 db kérdőívet értékelhetünk, ez a 
résztvevők igen kis százaléka. 
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3. kérdés (egyszerű választás) 
Vett már részt népmese-konferencián? 
 

nem, ez az 
első; 33; 

75%

igen; 11; 
25%

nem, ez az első
igen

 
 
A válaszadók háromnegyede most először vett részt népmese-konferencián. 
 
 
 
4. kérdés (egyszerű választás) 
Mennyire találta informatívnak a konferencia honlapját? 
 

Mindent 
megtaláltam 

rajta; 40; 
91%

A lényeget 
megtaláltam, 

de több 
információra 

let volna 
szükségem; 

4; 9%

Kevés 
információt 

tartalmazott; 
0; 0%

Mindent megtaláltam
rajta

A lényeget megtaláltam,
de több információra let
volna szükségem
Kevés információt
tartalmazott

 
 
 
 
5. kérdés (szabad szöveg) 
Ha Ön az előző kérdésnél nem az első válasz jelölte be, kérjük, írja meg, mit nem talált 
meg a honlapon. 
 
- Térképet a vasútállomástól a színhelyig 
- Megközelítési lehetőség 
- Térkép és utazási lehetőségek 
- Számomra kicsit bonyolult volt az információkat egészében megtalálni a honlapon 
 
A válaszadók 91%-a minden információt megtalált a honlapon, 9% azonban hiányosnak 
találta az információkat. Leginkább a megközelítési lehetőségeket hiányolták a honlapról. 
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Az Információ menüpontban az oldal alsó harmadában helyeztük el a  Volán- illetve Máv 
menetrendek linkjeit, valamint 2 Google térképet. Az első Százhalombatta helyét jelöli, a 
második pedig, Százhalombattán belül a Rendezvényközpont helyét. 
A jövőre nézve ezek szerint nem elegendő csupán egy linket megadni, ahol az érdeklődő 
megtalálja a kívánt menetrendet, hanem a honlapon meg kell jeleníteni egy táblázatos 
menetrendet is. 
El kell fogadnunk, hogy még nem általános a Google térképek használata sem, nincs 
mindenki tisztában azzal, hogy kicsinyíteni, nagyítani lehet, valamint a hagyományos térkép 
formátumtól kezdve a domborzati térképen keresztül a műholdképig minden egy kattintással, 
magyar nyelven elérhető. 
Célszerű lehet tehát egy hagyományos térkép megjelenítése, valamint egy útvonal-tervező 
belinkelése, esetleg rövid használati útmutatóval ellátva. 
Elképzelhető, hogy technikai problémák miatt nem tudta megjeleníteni a honlap látogató a 
térképeket. Egy visszajelzést kaptunk telefonon, hogy az Opera nevű böngésző nem nyitja 
meg a kérdőíveket és így talán a beültetett térképeket sem. 
 
 
 
6. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett a konferencia helyszínével ?  
(Kérjük az iskolai osztályzatoknak megfelelően jelöljön.) 
 
 

0; 0%

0; 0%

0; 0%

3; 7%

41; 93%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
A válaszadók 93%-a elégedett volt a konferencia helyszinével. 
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7. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett az előadások tartalmával? 

0; 0%

0; 0%

2; 5%

13; 30%

29; 65%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
 
A válaszadók 65%-a teljesen elégedett volt az előadások tartalmával, a kérdőívek harmada 
szerint lehetett volna egy kicsit jobb a témaválasztás és csupán 5% értékelte közepesre a 
témákat. 
 
 
 
8. kérdés (többszörös választás) 
Melyik előadás keltette fel leginkább az Ön figyelmét? 
 

17
15

19

5

12

6

2
3

10

16

0
2
4
6

8
10
12
14
16
18
20

1

Jankovics Marcell
Boldizsár Ildikó
Agócs Gergely
Kerekasztal
Raffai Judit
Lábadi Károly
Frankovics György
Eperjessy Ernő
Nagy Attila
Berecz András

 
 
Egy válaszadó több előadást is megjelölhetett, így 105 szavazat érkezett be, ami azt jelenti, 
hogy átlagosan valamivel több, mint 2 előadást (2,38) jelöltek be a résztvevők. Ennél a 
tetszési indexnél figyelembe kell venni, hogy a résztvevők eltérő időpontban hagyták el a 
konferencia helyszínét, tehát a délutáni előadásokat kevesebben hallgatták meg, mint a 
délelőttieket. 
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9. kérdés (többszörös választás) 
Mely szabadidős programokon vett részt? 
 

résztvevők száma
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A 44 db kérdőív kitöltője közül 24 fő (60%) nem vett részt szabadidős programokban. Ennek 
magyarázata lehet, hogy a résztvevők hamarabb elutaztak a konferencia helyszínéről, 
minthogy részt vehettek volna a szabadidős programokon, illetve magyarázható a kérdőívet 
kitöltők magas százhalombattai arányával is. 
 
 
 
10. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett a konferencia szervezésével összességében? 
 

1-es 
osztályzat; 

0; 0%

2-es 
osztályzat; 

0; 0%

3-as 
osztályzat; 

0; 0%

4-es 
osztályzat; 

12; 27%

5-ös 
osztályzat; 

32; 73%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
 
73% teljesen elégedett a konferencia szervezésével, a válaszadók közel egyharmada gondolta 
úgy, hogy a szervezésen egy kicsit lehet még javítani. 
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11. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett a regisztrációval? 

1-es 
osztályzat; 

0; 0%

2-es 
osztályzat; 

0; 0%

3-as 
osztályzat; 

0; 0%

4-es 
osztályzat; 

15; 34%

5-ös 
osztályzat; 

29; 66%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
 
A regisztrációt 66% találta megfelelőnek és 34 % szerint javítani kéne rajta. 
 
 
12. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett a tájékoztatással? 
 

1-es 
osztályzat; 

0; 0%

2-es 
osztályzat; 

0; 0%

3-as 
osztályzat; 

0; 0%

4-es 
osztályzat; 

15; 34%

5-ös 
osztályzat; 

29; 66%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
 
A regisztrációhoz hasonlóan itt is 66/34 % az arány. 
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13. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett az információs anyagokkal? 
 

1-es 
osztályzat; 0; 

0%

2-es 
osztályzat; 0; 

0%

3-as 
osztályzat; 1; 

2%

4-es 
osztályzat; 10; 

23%

5-ös 
osztályzat; 33; 

75%

1-es osztályzat

2-es osztályzat
3-as osztályzat

4-es osztályzat
5-ös osztályzat

 
 
A kérdőívet kitöltők közül 75% gondolta úgy, hogy elégedett a konferencia-csomagban 
kapott, illetve a helyszínen szabadon hozzáférhető tájékoztató anyagokkal, 23% szerint 
kicsivel több, jobb anyagra lett volna szükség éps csupán 1 válaszadó gondolta úgy, hogy 
közepesre értékeli a tájékoztató anyagokat. 
 
14. kérdés (tartomány megadás 1-től 5-ig) 
Mennyire elégedett a szabadidős programokkal? 
 

0; 0%

0; 0%

0; 0%

10; 23%

34; 77%

1-es osztályzat
2-es osztályzat
3-as osztályzat
4-es osztályzat
5-ös osztályzat
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A kérdőívet kitöltők szerint közel háromnegyed-egynegyed arányban megfelelőek voltak a 
szabadidős programok mind tartalmában, mind mennyiségében, illetve lehetett volna egy 
kicsivel több szabadidős lehetőség is. 
 
 
 
15. kérdés (szabad szöveg) 
Mit hiányolt ezen a konferencián?  
 
- Semmit. 
- Óvodapedagógusok megkérdezését a mindennapok meséléseiről, válogatás szempontjairól,   
pl. a kerekasztal beszélgetés során. 
- Igazából semmit. 
- Édesség 
- Logikai játékok 
- Gyerek programokat és több mesét! Lehetett volna népzene és néptánc több! 
- Még több mesemondást. 
- Kevés volt a mesemondás 
- Mivel ez az első, elvárásaimnak megfelel. 
- Kicsit lazább program 
- Az előadások tartalmilag nagyon jók voltak, de szükség lett volna néha egy pár perces 
szünetre, hogy az ember felfrissüljön. 
- Azt a hagyományos mesemondást, amikor mesélők be-bekapcsolódnak egymás meséibe, 
illetve egymásnak átadva a stafétabotot hosszasan mesélnek felnőtteknek. 
 
A „hiánylista” igen változatos. A hiányolt programokra az előadások után, az esti órákban 
került sor, a kérdőív kitöltői valószínűleg hamarabb elmentek. Nagy az igény a mesélésre, ezt 
talán párhuzamos szekciókban lehetne megoldani.  
 
 
 
16. kérdés (szabad szöveg) 
Kérjük, ha volt valamilyen kiemelkedően pozitív élménye, ossza meg velünk. 
 
- Nagy élmény volt ennyi fantasztikus személyiséget egy helyen látni, hallani. Szinte minden 
előadás nagyon tartalmas és/vagy élményszerű volt. Tetszett a konferencia tematikája, és 
külön köszönet a blokkonként elhangzó mesékért! 
- Berecz András és Nagy Attila a nap végén a fáradtság ellenére emelték a teljes napi 
program színvonalát és hangulatát pozitív irányba. 
- Rendkívül színvonalasak voltak az előadások, nagyon jó volt a városnézés programja. 
- Mindenre csak pozitívan tudok gondolni. 
- Színvonalas, élménydús előadások. 
- Kóka Rozália meséje 
- A mese Kóka Rozáliától. 
- Nagyon jó volt a szervezés. A regisztráció gördülékenyen zajlott. Agócs Gergely előadása. 
- Kovács Marianna meséje 
- Kovács Marianna mesemondása 
- A horvát mese előadás! Kovács Marianna előadása tetszett a legjobban. 
- Határon túli magyar szakemberekkel találkozni, tapasztalataikat megismerni. 
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- Örülök, hogy ilyen sok határon túli előadás volt. Különösen érdekes volt Lábadi Károly 
előadása. 
- Mese és álom előadás. 
- Jó a társaság. 
- Mesék 
- A magyar, horvát népmese mesélés nagyon jó volt. 
- A lelkemet felüdítette a sok jó előadás, mese. Megerősítette további munkámban, hogy 
fontos, amit csinálok. 
- Vető Nóra 
- Boldizsár Ildikó előadása, Vető Nóra mesélése. 
- Nagy Attila és Agócs Gergely előadása. 
- A kollégák kedvessége, a szombat délelőtti vezetés, Mariann mesemondása. 
- A szervezők és a résztvevők közvetlensége, az egész rendezvényből sugárzó melegség, 
figyelmesség, elfogadás és nyitottság. A programok sokszínűsége is kiemelkedő volt. 
- A hagyományos mesemondás és annak szakavatott képviselőinek előadásai, mesélő 
alkalmait is felfedezte végre a konferencia. 
 
 
 
17. kérdés (szabad szöveg) 
Kérjük, ha volt valamilyen kiemelkedően negatív élménye, ossza meg velünk. 
 
- Nincs 
- A kerekasztal beszélgetés során a moderátor hölgy figyelmeztethette volna 
beszélgetőpartnereit az időkorlátokra. 
- Nem volt. 
- Nem tudom miért a lámpákat használtuk behúzott függönyök mellett. 
Levegőtlenség.Számomra az időbeosztás jelentett gondot - kezdeti csúszás, szünetek stb... 
- Lemaradtam a könyvtárlátogatásról, mert módosították az időpontot és nem értesítettek 
róla. 
- Nem volt ilyen. 
- Több mesét vártam, azt hittem Jankovics Marcell is fog mesélni! 
- A hangtechnikus állandó telefonálgatása ( és nem az alkalomhoz illő megjelenése) 
- Kevés a szünet. 
- Nem volt ilyen élményem 
- A regisztrációs díj szedése problémás volt, figyelmetlenségből adódó problémák miatt. 
- Jankovics Marcell előadása csalódást okozott. Biztosan elég nagy ember ő már ahhoz, hogy 
mindenkit érdekeljen, mit álmodott az éjszaka, de engem még ennél is jobban érdekelt volna 
az a tudás, amit ritkán, inkább egy-egy mellékes megjegyzésében csillantott fel az álmai 
kapcsán. Ezenkívül sokkal könnyebb tisztelni egy olyan előadót, aki ennél látványosabb 
alázattal viseltetik vendéglátói és több, mint 300 főnyi hallgatósága iránt... 
 
A negatív élmények leginkább az idővel voltak kapcsolatosak. A nagyon szoros menetrend, a 
kevés szünet, valamint a csúszás problémákat okozott. 
Megoldás lehet előre egyeztetni a levezető elnökökkel és előadókkal az időhatárok 
betartásában. 
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18. kérdés (egyszerű választás) 
Szívesen részt venne a következő konferencián? 
 

37; 84%

0; 0%

7; 16%

igen
nem
talán

 
 
Különösen nagy előrelépés, hogy a válaszadók több mint 80%-a szívesen részt venne a 
következő konferencián. Ez az érték bizonyíték arra is, hogy a népmesét ma is használják és 
felhasználják, értékközvetítő szerepét elismerik, érdeklődnek a különböző aspektusok iránt. 
 
 
 
19. kérdés (szabad szöveg) 
Milyen témákról szeretne hallani a következő konferencián? 
 
 
 
- A mese integráló ereje az oktatásban; Böszörményi Gyula mesekönyvei; az euritmia és a 
mese kapcsolata; Halmy György filmjei és Emma néni meséi 
- Boldizsár Ildikó előad a Meseterápia Központról, az eltelt egy évről, és további előadások a 
meseterápiáról, esetleg zeneterápiáról is. 
- A mese, mint terápia, mint terápiás eszköz. 
- Bármilyen 
- Csángó mesék. Mese a színpadon: bábjáték, mesejáték 
- A mese varázslata a felnőttek életére. 
- Mesék a nagyvilágból 
- A mese szerepe a gyermekkorban. 
- Meseterápia, "gyakorlatiasabb" bemutató 
- Még többet a biblioterápiáról. 
- Mesetanulás, mesemondás további fortélyai 
- E-könyvek, bevándorlók olvasásra nevelése(arab, afrikai, kínai), internetes játékok és a 
mese kapcsolata. 
- Még több mese... 
 
A válaszadók leginkább a meseterápiáról szeretnének hallani a következő konferencián. A 
válaszok egy részénél azonban némi bizonytalanságot lehet felfedezni: inkább a meséről 
szólnak, sem mint a népmeséről. Bár a konferencia neve is sugallja (VI. Országos népmese-
konferencia), hogy itt a népmesékről van szó, lehet, hogy ezt a vonalat erősíteni kell. 
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20. kérdés (egyszerű választás) 
Tudja-e mi a következő konferencia helyszíne? 
 

A Következő konferencia helyszíne
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A 44 válaszadóból 25 tudta, hogy a következő konferenciának Eger ad otthont, 12 válaszadó 
nem tudta és nem is akart tippelni. Ezt az arányt feltétlenül javítani kell a jövőben! 
 
 
SZAVAZÁSOK 
 
A honlapon fellelhető volt egy szavazás is, amely arra kereste a választ, hogy vajon mi 
Magyarország, illetve Százhalombatta kedvenc népmeséje, népmesei hőse. 
Arról is megkérdeztük a honlaplátogatókat, hogy „ A nap meséje” menüpont alatt olvasható 
népmesék közül melyik tetszett a legjobban. Az utóbbi esetben nem titkolt szándékunk az 
volt, hogy a honlaplátogató naponta visszatérjen és mesét olvasson, ezért a mesék valóban 
NAPONTA kerültek fel a honlapra. 
A válaszok értékelése sajnos nem volt nehéz, ugyanis 10, azaz tíz szavazat érkezett be. 
 
A kitöltött űrlapok után az eredmény a következő: 
 
1. kérdés 
Kedvenc népmesém  
A só     4 szavazat 
Fehérlófia    2 szavazat 
Világszép nádszálkisasszony  1 szavazat 
Macskacicó    1 szavazat 
A három selyp leány   1 szavazat 
A kisgömböc    1 szavazat 
 
A honlapon előre megadott lehetőségek közül lehetett választani (25 cím lásd a honlapon), 
illetve volt rá mód, hogy a szavazó önállóan egy a honlapon nem szereplő mese címet adjon 
meg. Ezzel a lehetőséggel nem élt senki. 
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2. kérdés 
Kedvenc népmesém 
HA Ön százhalombattai, kérjük, jelölje be az előzőleg megadott mese címét mégegyszer! 
 
Azonos válaszok születtek, amire a magyarázat az lehet, hogy mind a tíz válaszadó helyi 
lakos, vagy esetleg figyelmetlenül töltötték ki a kérdőívet. 
 
3. kérdés 
Kedvenc népmesei hősöm 
 
Táltos paripa      2 szavazat 
Legkisebb királylány    2 szavazat 
Legkisebb fiú     1 szavazat 
Juhász      1 szavazat 
Király       1 szavazat 
Monyó      1 szavazat 
Szent Péter     1 szavazat 
Királyfi, aki feleségül veszi a királylányt 1 szavazat 
 
22 válaszadási lehetőség állt a szavazók rendelkezésére, illetve ide is be lehetett írni olyan 
kedvenc mesehőst, amely nem szerepel a felsorolásban. Itt egyetlen ilyen beírás született. (A 
királyfi, aki feleségül veszi a királylányt) 
 
4. kérdés 
Kedvenc népmesei hősöm 
HA Ön százhalombattai, kérjük, jelölje be az előzőleg megadott mesehős elnevezését 
mégegyszer! 
 
Itt is azonos eremény született, mint a 2. kérdésnél. 
 
5. kérdés 
Melyik mese tetszett Önnek legjobban a honlapon található „ A nap meséje” közül? 
 
Fehérlófia     3 szavazat 
A rossz fonóleányból lett királyné  2 szavazat 
A megcsavart tál    1 szavazat 
A rest macska     1 szavazat 
A kakas és a pipe    1 szavazat 
Főtt tojásból csirke    1 szavazat 
Focus, Vár és forrás    1 szavazat 
 
39 db mesét olvashattak a honlaplátogatók. Sajnos a szavazások számából és az időbélyegzők 
összehasonlításából kiderült, hogy a látogatók nem jártak vissza a honlapra mesét olvasni, 
vagy ha igen, akkor nem szavaztak. 
Mindenképpen figyelembe kell venni a jövőben, ha valamilyen felmérést szeretnénk a 
honlapon véghezvinni, annak NAGY és KÜLÖN publicitás igénye van! 
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A regisztrált konferencia résztvevők 30%-a juttatta vissza valamilyen formában a konferencia 
kérdőívet. Szavazni mindösszesen 10 ember szavazott. Ezt az arányt mindenképpen növelni 
kell a jövőben.  
A kérdőívek és szavazási eredmények összesítése után elmondhatjuk, hogy a konferencia 
szervezésével és tartalmával a válaszadók elégedettek voltak. A szabadszöveges kérdéseknél, 
bár a válaszadás nem volt kötelező, számos pozitív visszajelzést kaptunk. A hiányosságokra 
utaló megjegyzések nagy része jogos volt (szünetek hiánya, csúszás), ezekre jobban oda kell 
figyelni, az előadókkal előre megbeszélni és szigorúan be kell tartatni a rendelkezésükre álló 
időkeretet. 
Jó ötlet volt megkérdezni a résztvevőket, milyen témákról szeretnének hallani a következő 
konferencián, a trend egyértelműen meghatározható (meseterápia), azonban a népmese-
konferenciának  nem csak a felmerülő igények kielégítése a célja, hanem a téma komplex 
bemutatása, új szemléletek, irányvonulatok megismertetése az érdeklődőkkel. 
 
 
A VII. Országos népmese-konferencia helyszíne Eger, találkozunk 2011. szeptember végén! 
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